

Biztonságban otthon

A **gyermekkorúak sérelmére elkövetett bűncselekmények** nagy része megelőzhető lenne, ha a szülők, a környezet és a pedagógusok jobban odafigyelnének e veszélyeztetett és potenciális sértettek körére.

A gyermek koránál fogva befolyásolható, ugyanakkor gyenge fizikumú, az elkövetőknek nem kell komolyabb ellenállással számolniuk.

A gyermek **felelősségérzete** is kialakulatlan, rossz baráti környezet, deviáns fiatalok társaság vagy felnőtt bűnöző könnyen társra is találhat benne.

A **hazafelé közlekedés** oldottabb környezetben zajlik, ez a hangulat és a baráti légkör elfeledteti a gyerekekkel az óvatosságot az idegenekkel szemben.

Nem veszi észre, vagy túl későn észleli a gyermek, hogy követik, figyelik, lakásához kísérik.

A **lépcsőház,** főleg lakótelepen lakó gyermekeknél számtalan veszélyforrást rejteget.



Egy idegen felnőtt könnyen bejuthat a lakásba a gyermekkel együtt, megtámadhatja a lépcsőházban, a liftben.

A **liftbe** történő bezárásnál az udvariasság, egy kis kivárás sok bajtól megóv.

A **lakásban egyedül lévő gyermek** gyanútlanlansága és tapasztalatlansága miatt szintén könnyen válhat áldozattá.

Egy idegen, bűnös szándékú felnőtt könnyen kifigyelheti az óvatlan kiskorút, így nem kell betörni ahhoz, hogy a lakásban lévő értékekhez jusson vagy szexuális vágyát esetleg kielégítse.

A **lakáskulcsot** a gyermek ne hordja feltűnően pl. nyakában, táskára akasztva.

A **bevásárlás** szintén nem szerencsés megoldás egy kisgyermek részéről. A vásárlásra befogott kisebb gyermekek nem tudnak kellőképpen pénzükre vigyázni. Előfordulhat, hogy a nagyobb címletű pénzt meglátva spontán intéznek támadást, lopást a gyermek ellen.

Fiatal és felnőtt személyek kiszemelhetik gyenge, gyermekkorú és ellenállásra alig képes áldozatukat egy jó **kerékpár** társaságában. Egy kerékpár elvétele egy tizenéves gyermektől nem nagy hőstett, de kifizetendő üzlet.

Ha a **játszóter** környékén gyanús kinézetű ember csavarog, mondjuk azt, hogy menjünk el sétálni. Magyarazzuk meg, hogy miért nem kívánunk éppen most itt maradni.

Amikor a gyermekek elég idősek ahhoz, hogy egyedül közlekedjenek, tudni fogják, hogy ne maradjanak ott, ahol valami nem látszik rendben lévőnek.

„A csavargás, a bűnözés melegágya”- mondják a szakemberek. A céltalanul csavargó gyermek könnyen keveredhet bűncselekménybe, vagy könnyen válhat felnőtt bűnelkövető célpontjává.